

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113. (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hiv. órák d. n. 4-11-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félelelet. Tel.: 113. (7 mellék-állomással.) Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig

A néphadsereg új katonái

E napokban megélelnékelnek a lakosság környékén. Most vonulnak be az 1927-es korosztály tagjai, a Kossuth Akadémia jelöltjei és az önként jelentkező fiatalok. Nem a letűnt időkben divó pántlikás bevonulás van most, hanem a néphadsereg új tagjai komoly önbizalommal és feladatvállalással lépnek át a lakosság küszöbét, hogy felkészüljenek a hazá, a nép irányítói legszébb kötelesség teljesítésére.

Az a mélyreható változás, mely a felszabadulás után bekövetkezett, honvédelmi terén is teljesen szakított a múlttal. Szakított azzal a megegyezéssel, a szocialista rendszerrel, mely a közös hadsereget jelentette és szakított a huszonöt éves Horthy-rendszer álszafaságával, reakciós szellemével. Az új hadsereg izzig végig demokrátiás szellemű, az új hadsereg a néptől van, a néptől vérték. Az új hadseregben nem a vakfegyver uralkodik, hanem az öntudatos felismerés, az ebből folyó és éppen ezért mindennél erősebb fegyver. Óriási különbség van a régi hadseregben fennálló durva kikapcsolási rendszer s az új hadsereg új szellemű nevelési rendszere között. Míg a régi hadseregben a katonák vak eszközök voltak, ma a népi hadseregben minden egyes ember ismeri feladatát, kötelességét, tudja miért katonát, tudja, hogy fegyvere védelme népi demokráciának és őre békejének biztonságának.

A régi, "császári és királyi" hadseregben eltöltött évekre sok-sok túlzással és fordítással az embereknek idegen, hogy a fiatalok számára "jó iskola". De mire volt jó iskola? Arra, hogy a fenálló reakciós uralom feltétlen tiszteletére, idegen érdekek szolgálatának vak teljesítésére szorítsák a fiatalokat. Szolgáltak, zsoldosokat neveltek. Ma az új magyar népi hadsereg az igaz jó iskola. A néphadsereg minden tagja testi és szellemi erejét gyarapítja, látókörét szélesíti és megismerkedik azokkal a nagy eszmékkel, melyek népi demokráciát betöltik. A háborúban is óriási különbség van. A néphadsereg tisztára a néppel érzi, a néptől érzi, hiszen a munkásságát és a dolgozó parasztság felől kerül ki. A régi hadsereg tagjait a szabadság elnyomására oktatták, az új hadsereg tagjait az igaz népi szabadság és nemzeti függetlenség szellemében nyernekt oktatják. A régi hadsereg az osztrák és német militarizmus emlíni nevelkedett, az új néphadsereg a népet felszabadító szovjet haderő harc tapasztalatai és győzelmes módszereit alapján gyakorolja a kiképzést.

Katonai oktatás mellett politikai felvilágosítást és tájékozódást nyernekt a bevonulók. Nem vak eszközök, hanem mély meggyőződéssel alapuló tudatos népkatonák, akik tudják, hogy a dolgozók békéjéért, szabadságáért, a magyar nép biztonságáért és nyugalmaért állnak a vártán.

Igy válik a fegyver hadseregünk fiatal tagjai vállán nem más népeket elnyomó imperializmus eszközüvé, hanem a népek szabadságát őrző és védelmező biztonsági erővé. Ezt a fegyvert annál ke-

Szovjet emlékirat az Atlanti egyezményt aláíró hatalmakhoz

A szovjet kormány tegnap nagykövete útján az Északatlanti Szerződés ügyében emlékiratot juttatott el az USA, Nagybritannia, Franciaország, Belgium, Hollandia, Luxemburg és Kanada kormányához. Az emlékirat bevezetőül leszögezi, hogy a szerződés nyitvánosságára hozott szövege teljes mértékben megerősítette a szovjet külügyminisztérium január 29-i közleményének tartalmát mind az egyezmény támadó céljáról, mind pedig abban a vonatkozásban, hogy az Északatlanti Szövetség ellentétben áll az UNO elveivel és céljaival, valamint azokkal a kötelességekkel, amelyeket az USA, Nagybritannia és Franciaország kormányai más egyezményekben, szerződésben vállaltak. Az Északatlanti Szövetség védelmi jellegű céljairól és az UNO elveiről szóló állításoknak semmi közük sincs az egyezmény résztvevőinek önvédelmi feladataihoz, sem pedig az UNO céljainak és elveinek elismeréséhez.

A Szovjet emlékirat a továbbiakban rámutat, hogy a nagyhatalmak közül csupán a Szovjetunió zárták ki a szerződésből, ami csak azzal magyarázható, hogy a szerződés a Szovjetunió ellen irányul.

Erre egyébként az USA, Nagybritannia és Franciaország hivatalos képviselői utaltak. Az Északatlanti Szerződés megkötésének igazolására arra hivatkoztak, hogy a Szovjetunió védelmi szerződésai vannak a népi demokráciák országaiával. Ez a hivatkozás teljesen tarthatatlan, mert a Szovjetunió és a népi demokráciák közötti szerződések kétféle jellegűek és csupán a német támadás megismétlődésének lehetősége ellen irányulnak, amely veszélyről egyetlen békeszerződés állam sem felelkezhet meg. Ezenkívül teljesen kizárt az a lehetőség, hogy ezeket a szerződéseket bármilyen mértékben is a Szovjetunió háborús szövetségesei ellen irányulóknak lehessen értelmezni. Sőt a Szovjetunióknak a német támadás megismétlődése ellen ugyanolyan szerződésai vannak nemcsak a népi demokráciák országaiával, hanem Nagybritanniával és Franciaországgal is.

A szovjet kormány emlékirata hozzáfűzi, hogy az Északatlanti Szerződés nem kétoldalú, hanem többoldalú megegyező, mely zárt államosoportot teremt és — ami különösen fontos — teljesen figyelmen kívül hagyja a német támadás megismétlődésének lehetőségét, sőt a Szovjetunió kihagyása azt bizonyítja, hogy a Szovjetunió, az egyik volt főszövetséges ellen irányul. A szerződés résztvevői széleskörű katonai intézkedéseket hajtanak végre, amelyeket semmiképpen sem lehet önvédelmi jellegűeknek minősíteni. A

mindenfajta fegyveres erők növelése, az atombomba felhasználására irányuló terv kidolgozása, a tisztán támadó fegyvert jelentő atombombakészletek felhalmozása, katonai támaszpontok kiépítése, a nyugati vezérkar megerősítése, sőt egyáltalán nem bizonyították a szerződés résztvevőinek békés és védelmi céljait, hanem sok más katonai előkészülettel együtt hozzájárulnak a nyugatlanság, riadalom és háborús hangulat megerősödéséhez, amely az új háború minden uszítójának érdeke.

A szovjet emlékirat leszögezi, hogy a szövetség célja azoknak az államoknak megfélemlítése, amelyek nem hajlandók alávetni magukat a világuralomra törő angol-amerikai csoport parancsainak. Feltétlenül meg kell látni az Északatlanti Szövetség szovjetellenes indokainak alaptalan voltát, minthogy mindenki tudja, hogy a Szovjetunió semmit sem szándékozik megtámadni és semmiképpen sem fenyegeti sem az USA-t, sem Nagybritanniát, sem Franciaországot, sem pedig a szerződés más résztvevőit.

A szovjet kormány ezután hangsúlyozza, hogy a szerződésben foglalt állításokkal ellentétben az

egyezmény egyáltalán nem szolgálja az UNO megerősödésének ügyét sőt a világszervezet alapjainak aláásására vezet. Az Északatlanti Szerződés semmiképpen sem tekinthető regionális egyezménynek és különösen 5. cikkelye összeférhetetlen az UNO alapokmányával. Az UNO Chartája értelmében az együttes védelmi jog csak akkor indokolt, ha az egyik tagállamot fegyveres támadás éri. Mindenki előtt világos azonban, hogy egyik résztvevő államot sem fenyegeti támadás.

Az előadatok alapján a szovjet kormány az alábbi következtetésekre jutott:

1. Az Északatlanti Szerződésnek semmi köze sincs a szerződésben résztvevő államok önvédelmi céljaihoz. Ezeket az államokat senki sem fenyegeti és senki sem készül őket megármadni. Ellenkezőleg, a szerződés nyilvánvalóan jellegű és a Szovjetunió ellen irányul, amit a szerződésben résztvevő államok képviselői sem tagadtak megnyilatkozásaikban.

2. Az Északatlanti Szerződés egyáltalán nem járult hozzá a béke és a nemzetközi biztonság megerősítéséhez, ami az UNO minden tagjának kötelessége, sőt szöges ellentétben áll az UNO alapokmányának elveivel és céljaival és az

UNO bomlasztására vezet.

3. Az Északatlanti Szövetség ellentétben áll Nagybritannia és a Szovjetunió 1942-ben kötött szerződésével, amelynek értelmében a két állam kötelezettséget vállalt, hogy együttműködik a béke és a nemzetközi biztonság fenntartásában és „nem köt semmiféle olyan szövetséget és nem vesz részt semmiféle olyan koalícióban, amely a másik magas szerződő fél ellen irányul”.

4. Az Északatlanti Szerződés ellentétben áll Franciaország és a Szovjetunió 1944-ben kötött szerződésével, amelynek értelmében a két állam kötelezettséget vállalt, hogy együttműködik a béke és a nemzetközi biztonság fenntartásában és „nem köt semmiféle olyan szövetséget és nem vesz részt semmiféle olyan koalícióban, amely a magas szerződő felek egyike ellen irányul”.

5. Az Északatlanti Szerződés ellentétben áll azokkal az egyezményekkel, amelyek a Szovjetunió, az USA és Nagybritannia a jaltai és potsdami konferencián, valamint az említett hatalmak képviselőinek a második világháború idején és után tartott tanácskozásain kötöttek.

Ezeknek az egyezményeknek értelmében ugyanis az USA és Nagybritannia éppúgy mint a Szovjetunió kötelezettséget vállalt, hogy együttműködik az egyetemes béke és a nemzetközi biztonság megerősítésében és hozzájárul az UNO megerősítéséhez.

Debrecen népe felemelte szavát a béke mellett és a háborús uszítás ellen

Péneken délután az Arany Bika díszteremben impozáns bekegyülés volt. Az értelmiség nemzeti bizottsága és a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége hívta össze a bekegyülést, amelyen az értelmiség, nőkön kívül résztvevett a munkásság a dolgozó parasztság. Ott volt a hatóság, katonaság, egyetem, sőt számos képviselője. A zsutolóság megelt díszteremben hatalmas lelírás: Eljen a béke híveinek világkongresszusa! Eljen a világ békéjének őre és védelmezője, a Szovjetunió és nagy vezére Sztálin!

Dr. Juhász Gézá, az MNDSZ ügyvezető elnöke nyitotta meg a gyűlést, majd javaslatára megválasztották a bekegyülés elnökét, amelyben helyet foglalt Horváth András, Kulcsár Ferenc, a Népront vezetői, Domokos János főispán, Ménes János polgármester, Tatár Kiss Lajos alispán, Dusicsa Ferenc ref. lelkész h. polgármester, Sántha Kálmán Kossuth-díja professzor, Pulkánszky Béla, dr. Forráth Béla, Vass Tibor, dr. Kellner Béla egyetemi tanárok, több értelmiségi dolgozó, élmunkás, a DEFOSZ és a szakszervezetek képviselői, Révész Imre püspök kimentette magát helyette a ref. egyházat Farkas Pál képviselője. Molnár János prépost-plébános betegség miatt helyettesített be a római kat. egyház képviselőjében. Az elnökség megválasztása után

dr. Sántha Kálmán tartott megnyitó beszédet. 500 millió embert mozgató meg a béke gondolata — mondta. A béke veszélyeztetve van és ez ellen harcolni, küzdeni kell.

Ujhelyi Szilárd beszéde. Ezután Ujhelyi Szilárd népjóléti miniszteri osztályfőnök a békenagygyűlés ünnepi szónoka beszélt. — Azért jöttünk össze — mondta, hogy felemeljük szavunkat a béke mellett. (A közönség sokáig ümte a béke mellett és éltette a Szovjetuniót, Sztálin generálisszámuzt.)

— Az egész magyar nép megmozdult a béke mellett, de megmozdultak a népek milliói is, óriási világmozgalmat indult meg. Majd ismertette a newyorki bekegyülést, amelyre a magyar nép nem küldötte el képviselője. Amerika kóholt ürügye folytán, de helyettünk is beszélt a béke érdekében Fegyev, a Szovjetunió, a béke őre kiküldötte. Majd a legközelebb összeülő párisi bekegyülésről beszélt, amelyre a béke ügyénél és őszintén kell beszélni róla, a béke veszélyben van. A háború azonban elhárítható, tőlünk függ, hogy eltudjuk e hátrítani. Kérdezem, kinek volt hosszú a négyéves béke, csak azoknak, akik nem érezték a háborúnak a súlyát, az amerikai imperi-

A kulturális fejlődés is megkívánja a békét, hogy nyugodtan folytassuk az építő munkát, Higzem, hogy 500 millió ember nem hiába mordul meg.

alisták és csatlósaiaknak, Amerika keresett a háborún, üzletet, több profitot jelentett. A mi anyánk békeben akarunk élni, a mi fiaink békeben alkotni akarnak végezni, nem keressük a háborút, mint kivézető utat. A békét kívánni nem elég, ezzel nem hajuk meg az imperialistákat, a háborús spekulálokat, védekezni kell ellene, erőnek kell lennünk. Majd rámutatott arra, kik készítik elő az új világháborút, felledte az imperializmus hatalmak világpolitikai kártyakeverését, ismertette az Atlanti egyezményt, amely tulajdonképpen támadó jellegű tömbalkítás. (Gyoz a magyar békefront — zúgta válaszképpen a lelke, tömeg.)

Rámutatott arra a szónok, hogy a tények, nem a szavak igazolják, hogy az imperialisták a világbekét veszélyeztetik.

Ki a támadó? Az aki a leszerelésre tesz javaslatot, kezdeményezést, mint a Szovjetunió, vagy az, aki örült fegyverkezést folytat és csatlósait is fel-fegyverzi, mint Amerika. A Szovjetunió belső berendezkedése ki-

ményekben foghatja népi hadseregünk minden tagja, mert tudja, hogy a békés építés a magyar nép boldogulását, a szocializmus nagy légyenlítő folyamatát védi és oltalmazza! Nem duhaikodva nem síró

anyák könnyeitől kísérvé vonulnak be most népi hadseregünk új tagjai, hanem komoly lelkesedéssel. Eltölti őket az a fogadalm, mely nemrégben a fiatalság nagy ünnepélyén hangzott el, amely fogadalmat betölti ezersé fiatalágun-

kat és lelkiükben visszhangzik: „Munkával, harccal és tanulással küzdök népiünk és az egész világ dolgozóinak békéjéért, szabadságáért, jövőjéért!” Lelekesítő szép feladat, méltó a magyar nép fiatal-



zárja a támadást, az imperialista cél, a szocializmus országa nem akar háborút. A Szovjetunió a technikai nem a háborúra, hanem az építő munkára fordítja. A mi helyünk a Szovjetunió mellett van, hogy megvédjük a békét.

A magyar nép nem akar háborút mi a hároméves terv, az ötéves terv, a munkával van tele, öntözés, építés, erdősítés a munkánk, minél több ekét, traktort akarunk gyártani, nem fegyvert. Mi a szocializmust építünk erre békére van szükség, békét akarunk, de nem a mindennapos való békét, nem a szolgátságra való tagzást jelentő békét. Ha szabadságunkat, függetlenségünket veszélyeztetik, és van mit megvédeni — másképpen tudunk harcolni, szabad népek módjára. Számunkra a béke és a demokrácia egy.

Egy újabb háború a kapitalista világ végét jelentheti, ha erősek vagyunk, ha összefogunk, megfontoljuk az imperialisták, kirobantásuk a harmadik világháborút. Mik a feladatunk a béke érdekében, a háború elhárítására. Szov-

rosabb kapcsolat a Szovjetunióval, a béke örövével, dolgozni a béke frontján, az ország gazdasági erőit növelni, az ifjúságnak a népek a lelkebe, az új haza szeretetét helyezni, növelni, szorosabba fűzni a nemzeti egységet, minden becsületes dolgozót beállítani a béke frontjába, mert a béke ügye az összes dolgozók ügye, a nők, a tudósoké, az ifjúságé, mindenkié. ezért hívunk mindenkit erre a frontra akik szeretik az emberiséget, ezért hívjuk erre a frontra az egyházakat is.

Ha a szeretet útján járnak, ezen a fronton a helyük, félre kell tenni az eselleges surlódást. Ha összefogunk, elkerülhetjük a háborút, mert a tömegek a milliók ellenére nem lehet háborút csinálni és békében építhetjük fel a szocializmust.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után dr. Pukánszky Béla egyetemi rektor beszélt. A béke és szabadság — mondotta — a tudományos munka legfontosabb előfeltétele, a tudomány és értelmiség létkérdése a béke megőrzése és a szabadság.

Dusicza Ferenc: Ki a templomból és az egyházból a háborús uszítókkal!

Ezután Dusicza Ferenc ref. lelkész, Debrecen város helyettes polgármestere tartott beszédet.

Az imperialista hatalmak ismét háborúra készülnek, a békeszerető népek milliói viszont hatalmas tömegű gyűléseken tiltakoznak a fondorlatos háborús uszítás ellen. Ebben a világszerte folyó nagy tüntetésben részt veszünk a valóban Krisztust és az evangéliumát hirdető egyház és annak nevében minden a népiért és egyházért ösztönöz és becsületesen dolgozó egyházi vezető. A különféle hívelekezetek képviselői külön-külön és együttesen hangsúlyozzák, hogy ennek a világnak békére van szüksége és elítélik a háborúra uszító büns próbálkozásait. A magyarországi protestantizmus mely meggyőződésének adott kifejezést a legfelsőbb helyről, mikor kijelentette, hogy a magyarországi protestantizmus kötelessége a békéért való harcban résztvenni.

Igen, mi harcolni akarunk a békéért.

Mi nem szolgáljuk nyugalmat, hanem a népek szabadságát megvédeni akarjuk. Nem vagyunk hívei az imperialisták kihasználó ostoba pacifizmusnak. Mi, tudatában vagyunk annak, hogy az igazi istenbevetett béke csak akkor valósulhat meg igazán, ha a népek kizsákmányolására és elnyomására törő gazdasági és politikai zsarnoki hatalmak végleg eltűnnek a föld színéről. Valljuk és hirdetjük, hogy Krisztus békét hozott erre a földre, de ugyanakkor sajátkezüleg korbáccsal verte ki a lelketlen kulárokat, akik előtt még a templom sem szent. Ennek alapján mi is csak azt tudjuk mondani sőt világáig hirdetni: a templomból és egyházból ki a háborús uszító kulfárokkal. Ellenben méltó hely a szöveg az azok számára, akik a békét akarják és hirdetik. Krisztus az elnyomott és felszabadult népek békéjét hozta és nem a kizsákmányolókat uralmát.

Innen erről a helyről üzenjük a nyugati imperializmus gazdasági és társadalmi rendszerében élő hitestvéreinknek, ne engedjék magukat félrevezetni a háborús propagandától, hanem arra törekedjenek, hogy minél hamarabb megtalálják helyüket a békéért harcoló népek táborában. És mi reméljük, hogy a Kelet és Nyugat szabadság szerető népeinek nagy béke akarából meg fog születni a világszabadságban a világbéke.

A közönség nagy tetszéssel és tapsal fogadta Dusicza Ferenc beszédét.

Kanda Zsófia a hajdúmezei Demokratikus Nők Szövetsége nevében fejezte ki a nők békevágyát és csatlakozását a békefronthoz, majd Fehér Ottó terjesztett elő határo-

Kerítésfont Vasárk
Zománcedény
Szabó Ferdinánd
vaskereskedés
Csapó-u. 26. Tel.: 175

zati javaslatot, amelyet a nagygyűlés egyhangú lelkesedéssel elfogadott.

Határozat

Mi debreceni szabadság szerető, békéért harcoló fizikai és szellemi dolgozók harcos üdvözlőtűket küldjük a világ dolgozó és békéért harcoló népeinek, akik velünk együtt felsorakoznak a Szovjetunió által vezetett békefrontba.

A mi országunk a szocializmust építi fel a munkásságát és annak nagy pártja, a Magyar Dolgozók Pártja vezetésével. Elutasítunk minden olyan törekvést, mely építőmunkánk akadályozni akar, amely szabadságunktól és függetlenségünkől meg akar fosztani. Szilárdítjuk a Szovjetunió által vezetett békefrontot barátaink és szövetségeseink mellett. Dolgozunk gazdaságunk megerősítésén. Kiveszünk részt a munkaversenyből. Szilárdabbá tesszük a munkafegyelmet, minden vonalon emeljük a termelést és győzelemre visszük a békéért vívott harcunkban fejlesszük népünkben a bátorságot, a helytállást a haza védelméért irányuló elszántság erényeit és szellemét. El-

A békéért a Szovjetunió mellett!

Dr. Pinczési Pál főszerkesztő zárta be a nagygyűlést. Azt igazolta ez a nagygyűlés — mondotta —, hogy nemcsak az értelmiség, nemcsak a magyar nők is a béke mellett vannak. Ez valóban békégyűlés volt, minden haladó, a fejlődést előmozdító ember velünk van, harcol az igazi békéért, építi a szocializmust. Minden dolgozó magyar a békéért folyó harcban a Szovjetunió mellett áll, ezt a békéjából erősíti.

Majd rámutatott arra, hogy április 4-én lesz negyedik évfordulója annak, hogy a dicősöges szovjet hadsereg az utolsó fasizistákig kiverte magyar területéről, ennek köszönhetjük a békét, hogy most itt lehetünk. (A közönség hosszan ünnepelt a Vörös Hadseregét.) Továbbra is a békéért küzdő Szovjetunió mellett a helyünk; ez a nagygyűlés is azt igazolja, hogy igaz ügy mellett állunk. (Elénezés.)

Az impozáns gyűlés a Szózat hangjaival ért véget.

5 évi börtönrre ítélte a népbíróság ifj. Varjassy Imrét

A debreceni népbíróság pénteken hozta meg ifj. Varjassy Imre kovács és kerékgyártó mester, a debreceni ipartestület volt vezetője tagja ügyében az ítéletet. A perbeszéd után délután hirdetett ítéletet a népbíróság ifj. Varjassy Imrét népbénekes büntetése miatt 5 évi börtönrre ítélte. A büntetésből eddigi fogságával és internálásával 8 hónapot vett kioltóttnek.

A népbíróság azért állapította meg bűnösségét, mert ifj. Varjassy Imre 1944-ben az ipartestületben tartott beszédeivel, ténykedéseivel a baloldali elemeket, zsidókat tiltotta, azok elávolítását követelte, a baloldali vezetőket leváltotta abban a tudatban, hogy a német Gestapo is a háta megett áll. Megállapította bűnösségét az ipartestületben mondott beszédei szövege miatt is, itt tartott tiz beszédeiben az őrségváltást követelte, a baloldali elemek ellen foglalt állást. Ellenben felmentette a népbíróság ama vad alól, hogy német Gestapo bűnsőjeje lett volna, vagy adatokat szolgáltatott volna ki bárki ellen is, vagy ő internáltatta volna Galamb Ferencet.

Súlyosbítónak vette a népbíróság hoáy beszédeit a nagy nyilván-

CSOKONAI SZÍNHÁZ
Szombaton délután fél 4 órakor félhétvárossal
Csipkerózsika
Mesoperett 3 felvonásban
Szombaton este fél 8 órakor
Ócskavas nyagban
Vígjáték 3 felvonásban

MOZIK mai műsora:
APOLLO
fél 5, fél 7, fél 9 órakor
Legszéppelvezőbb színes filmalkotás:
MICSURIN a kertek varázslója
A halhatatlan tudós szerepében N. Szjodov

VIGSZÍNHÁZ
fél 5, fél 7, fél 9 órakor
Az utóbbi évek egyik legizgalmasabb képműve:
Szárny nélküli emberek
Lélegzet elávitó események sorozata
— Díjat nyert csah film —
METEOR
Vasárnapig bezárólag!
4, 6, 8 órakor.

A bátorság és ön-előadás, a bejárásosság és szerelem remek filmje
Támadás 6'25-kor

szántsággal vállaljuk a hazai és külföldi ellenségeink ellen az állandó színelnkelküli szívós harcot. Szolgáljuk a béke ügyéért nemzetközi méretekben folytatott harcot, szilárdabbá tesszük nemzeti egységünket a békéért, a felemelkedésért dolgozó demokratikus kormányzatunk mögött.

— Eljen a világ dolgozó népeinek szilárd és hatalmas békefrontja!

— Eljen a béke legbiztosabb őrzője és támasza: a nagy Szovjetunió!

— Eljen Sztálin generális szusz!

— Eljen a Magyar Dolgozók Pártja és vezére Rákosi Mátyás!

A nagygyűlés üdvözlő táviratot küldött a Magyar Értelmiség Nemzeti Bizottságára és az MNDSE központjára, harcos együttérzésüket és üdvözlőtűket tolmácsolva.

Kínában megkezdődtek a béketárgyalások

Hankau felé tör előre a kínai néphadsereg
Nankingi jelentés szerint a Kuomintang részéről kijelentették, hogy a néphadsereg a Hankau városával mentén jelentős erővel tör előre. Felszabadították Csumatien városát és Minkiang városig hatoltak előre. A népi csapatok újabb előretörése nagy riadalmat keltett Nankingban. Csang-Csi-Csung tábornok ve-

zetése alatt nankingi békeküldő-ség Szabad-Kína kormányának meghívására megérkezett Pekingbe, ahol még a mai nap folyamán megkezdődnek az előzetes béketárgyalások. Nankingban úgy tudják, hogy a Szabad-Kína kormány elsősorban is Nanking és Sanghaji átadását fogja követelni. (MTI)

Washington zavarba hozta Moszkva békeakaratainak újabb kinyilvánítása

Páris. A Ce Soir megállapítja, hogy Washington még nem adott ki hivatalos állásfoglalást a szovjet jegyzékkel kapcsolatban. Már is megállapítható azonban, hogy a szovjet jegyzék nyugodt és határozott hangja és a Szovjetunió békeakaratainak újabb hangsúlyozása nagy zavart okozott az amerikai politika vezetőinek körében.

CHURCHILL LEGÚJABB HÁBORUS USZÍTÁSA

Churchill tegnap Bostonban beszédet mondott. Bevezetőjében elismarta Kuomintang-Kínát, majd a legvadabb háborús uszításba csapott át. Hangoztatva a jólismert szovjetellenes vádjait. Megszokott süketlenségét még újabbakkal tetézte. Így pl. azt mondta: „Ha az Egyesült Államok nem tartotta volna kezében az atombombát, az oroszok már biztosan kommunizáltak volna Európát és London már egy bizonyos ideje a bombázás alatt állna.”

A londoni Daily Worker Churchill beszédéről megállapítja, hogy Churchill nyilvánvalóan elkövette: nem hagyja el ezt az árnyékvilágot, amíg nem kísérel meg egy újabb gyilkos merényletet a szocializmus ellen. Churchill agkori dadogásának semmi köze a történelmi igazsághoz. Elképesztő erőtlenkedés kell ehhez az állításhoz, hogy a kommunisták voltak felelős-

sek az első világháború kitéréséért és a háború követő súlyos gazdasági válságért, vagy hogy a kommunisták segítették hatalomra a fasizmust, miközben az eseményeket, amelyek oly mérethetetlen szenvedést zártak a világra, a kapitalizmus idézte elő hanyatlási korszakában. Churchill és szövetségesei új háborúba akarja sodorni ezt a sokat szenvedett nemzeteket. A békeszerető angol nép azzal fejezi ki gyűlöletét a háborús uszítókkal szemben, hogy nagy kiábrándítással képviselték magukat a párisi világbéketalkon-gresszuson. Ez a hádjáratot Churchill nem fogja megnyerni.

A párisi Ce Soir Churchill beszédével foglalkozva megállapítja, hogy Churchill a szovjetellenességet jelölté meg legfontosabb céljának. A békés szándékú és határozott Szovjetunió létezése nincs Churchill úr ínyére. Churchill egyetlen szempontot tekint a mi-ga számára kőelevezőnek, a harcra: minden demokratikus megmozdulással szemben Churchill örömmel fogadta Bevin magatartását, akit az Atlanti Egyezmény aláírása céljából utazott Amerikába és ezzel rámutatott arra a mély egyetértésre, amely Angliában az úgynevezett munkáspárti vezetők s a reakció között fennáll, — fejezi be cikkét a lap. (MTI)

Rendelet készült a mezőgazdasági munkások munkafeltételeinek megállapításáról és követeléseinek érvényesítéséről

A kormány Dobi István miniszterelnök előterjesztésére minisztertanácsot tartott. A minisztertanács a G. F. előterjesztésére rendeletet fogadott el a mezőgazdaság körében tartozó magánmunkálatoknál foglalkoztatott munkavállalók munkafeltételeinek megállapításáról. A rendelkezéseket április 1-étől kell alkalmazni.

A minisztertanács újból szabályozta a közúti gépjárművek üzemanyag fogyasztását és kerék-

abroncs ellátását. A rendelet a folyékony üzemanyag forgalmát szabaddá teszi.

A földművelésügyi miniszter előterjesztésére rendelettervezetet fogadott el a mezőgazdasági szolgálati jogviszonyból eredő követelések érvényesítéséről.

Az ipariügyi miniszter előterjesztésére a minisztertanács úgy rendelkezett, hogy a jövőben ipari munkásoknyer a elsőfokú iparhatóságok adnak ki.

Az igazolások kérdése

A Népfront debreceni bizottságához sokan fordultak igazolási kérelemmel. A megszünt Nemzeti Bizottságok volt politikai megbízhatóságot igazoló albizottsága, ennek működése is abbamaradt. A Népfront debreceni bizottsága tegnapi ülésén foglalkozott az ügygel és úgy határozott, hogy nem áll fel politikai megbízhatóságot igazoló albizottságot, mert ehhez joga nincs és az igazolási kérelmeket átteszi a belügyminiszter államvédelmi hatóságához, amely egyedül jogosult ma már politikai megbízhatóságot igazoló okiratot kiadni.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET

SZÍNHÁZI MŰSOR:
Szombaton du. fél 4-kor: Csipkerózsika, Gyermekekéldője.
Szombaton este fél 8-kor: Ócskavas nyagban, Arany-bérlét.
Vasárnap du. fél 4-kor: Végállomás kiszállni Bérlétszünet.
Vasárnap este fél 8-kor: Végálló, más kiszállni, Bérlétszünet.
Hétfőn este fél 8-kor: Ócskavas nyagban, Arany-bérlét.
Kedden este fél 8-kor: Ócskavas nyagban, Geokonai-bérlét.

Színházi közlemények
Ma, szombaton délután fél 4 órakor gyermekelőadás keretében a Csipkerózsika meseperettet mutatja be a színház előrendű szereplésében fél. Magyarországi jegyek 1-5 forintig.
Szombaton este az idény legnagyobb sikerű vígjáték-újdonosságát az „Ócskavas nyagban” kerüi színe a bemutatás előadás nagyzerű szerepeztésében.
Vasárnap délután és este végállomás kiszállni színekből, van mű-

son, hogy 3 órán keresztül megkapcsolása a közönséget. Jegyekről ajánlatos előre gondoskodni.

Előközölte Kertész Sándor rendezésében Kálmán Imre: Csárdáskirálynő c. nagyoperettje.

Eljegyzés a színházban, Sebastyán Andrási, Geokonai Színház kijutó karizmere eljegyzte Pontos Magdát, a színház tehetséges művésznőjét. A fiatal művészpár meglepő szeretettel üdvözölték ebből az alkalmából.

Az Apollo filmszínház nagy sikerrel járta a „Micsurin” c. színes film-művet. A jermézet átalakításának kísérletei, önfelelőző munkája, csodálatosan érdekes élete elevenedik meg a vásznon. Virágok, fák, a pompázó természet színes képei adják a keretet ehhez az emberiség javára fordított élethe. melynek lenyűgöző nagyságát, igaz eredményeit Lenin és Sztálin lángelméje fedezte fel a szovjet nép és a háadó tudomány számára. A film Dovzsenko remek rendezésében, pazar színekkel, Szentakóvics finoman átátoztó zenéjével, a legkiválóbb szovjet filmművészek szereplésével igazi élményt jelent a nézőnek.

Motorkerékpár lopás

Drexler László cukrászteremtől lopás történt a rendőrség, hogy sacho gyártmányú motorkerékpárt a főrtőken este 10 és 11 óra között a Kossuth-utca, cukrászdája elől ismeretlen tetős ellopta. A vakmerő tolvaj kézrekerítésére a nyomozás megindult.

A földművelésügyi miniszter rendelkezett arról, hogy a cséplési vagy szántási célra felhasznált üzemanyag árának részbeni megtérítéséről.

A Gazdasági Főtanács főtitkárának rendelete újból megállapítja a nyers ásványolajból előállított olajok, zsírok és egyéb termékek árát.

Mennyiben teljesítette eddig a megye a vetéstervet

A földművelésügyi igazgatóság tegnap kiadott vetésközlését szerint eddig 34.175 katasztrális holdat vetettek be Hajdú vármegyében.

A fontosabb termények közül tavaszi árpából 21.60 holdat vetettek be. Ez a vetésterv szerinti előirányzatnak 86 százalékát teszi ki. Borsóból a terv előírásához képest 90 százalékot teljesítettek máris, 2700 hold van már borsóval bevet-

ve. Tavaszbuza vetésünk túlfelhaladja az előírást, 560 holdat vetettek be vele, ez az előirányzatnak 158 százaléka, de kis területről lévén szó, az eltérés nem jelentős. A mák vetéstervbeli előírásának 62 százalékát megfelelően 250 holdon vetettek eddig mákot. Olajfenéből, ebből a fontos ipari növényből 240 holdat vetettek be, ez 60 százaléknak felel meg.

A felszabadulási ünnep programja

Április 4-én, az ország teljes felszabadulásának negyedik évfordulóján Debrecen népe is ünnepel. A Népront debreceni bizottsága tegnap megállapította az ünnepségek programját. Eszerint hétfőn délelőtt 10 órakor a pártok tömegszervezetek, üzemek küldöttségei, a honvédség és rendőrség díszszázadi menetben megkoszorúzzák a nagyalomás előtt, a Kosgúth utcán levő és az Alföldi előtt levő szovjet hősi emlékművet. Az Alföldi előtti emlékmű megkoszorúzását követően Kucsár Ferenc a Népront debreceni bizottságának elnöke mond ünnepi beszédet.

Közel ezer futó vesz részt a Felszabadulási Váltón

Április 4-én hirdetik meg az MHK-mozgalmat — Közülük a váltó képből b), 13. Textilgyár, 14. Svetits képző a), 15. Kereskedelmi a), 16. Mezőgazdasági, 17. Kereskedelmi b), 18. Svetits általános isk., 19. D. MEFESZ. Felkötés: 1. Révai gimn. a), 2. Ref. gimn. e), 3. KIOSZ, 4. D. Fások, 5. Ref. gimn. b), 6. D. Lokomotív a), 7. KAOSZ SZIT, 8. Postás, 9. Révai b), 10. D. Lokomotív b), 11. Révai gimn. a), 12. Rendőrség, 13. Ref. gimn. d), 14. Műszaki középisk., 15. Nevelőképző főiskola, 16. Ref. tanítóképző a), 17. MASZOVLET, 18. Fazekas Mihály gimn. 19. Ref. tpk b), 20. Fűkereskedelmi, 21. Elektromos művek, 22. Mezőgazdasági középisk., 23. Csak, gimn. a), 24. Dohánygyár, 25. Honvédség, 26. Rendőrtanószály, 27. D. Eötvös, 28. VAOSZ, 29. Csak, gimn. b), 30. Révai gimn. e), 31. MEFESZ, 32. Magánalk., 33. Téglaakert SZIT, 34. Homokkerti SZIT, 35. Szabadságtelpei SZIT.

A Felszabadulási Váltón 19 női és 35 férfi csapat vesz részt, nagyszámúban üzemek, gyárak női és férfi sportolói. Közel ezer futót mozgat meg a hétfői váltótúra. Nők részére táv 1100 méter, indítás a Petőfi-szovjet emlékműnél, cél az Alföldi előtti szovjet emlékmű előtt. Férfiak részére táv 2300 méter, indítás a nagyerdő hősi emlékműnél, cél az Alföldi előtti szovjet hősi emlékmű előtt. Mindkét távon 15-15 váltóhely van. A váltóhelyek szerinti öltözéheye: Postarak, Szarnyaskerek, Vármegyeháza, Sporthivat, Város, háza (nők részére), Ságvári Kollégium Egyetemi menza, Honvéd ker. pság, Ref. gimn. Fűkereskedelmi (férfiak részére).

Megjélték a sorsolást is, amely a következő: Nőknel: 1. Dóczy tpk., 2. D. Lokomotív, 3. Nevelőképző főiskola, 4. Dóczy gimn. b), 5. D. Fások, 6. Dóczy ipari, 7. Alföldi ipari a), 8. Dóczy gimn. a), 9. MÉMOSZ, 10. Svetits gimn., 11. Alföldi ipari b), 12. Svetits

Különösen fontos a vetésterv betartása

A debreceni Népi front-bizottság ülése

Debrecen néprontbizottsága tegnap Kucsár Ferenc elnökletével ülést tartott. Kucsár Ferenc néprontbizottsági elnök beszámolt a Népront március 15-i budapesti kongresszusának ünnepi eseményeiről, méltatta ezek jelentőségét és taglalta Rákosi Mátyásnak, a Népront elnökének kongresszusi nagy beszédét.

A Népront debreceni bizottsága határozatakat kimondotta, hogy a Népront kongresszusának anyagát minden párt és tömegszervezet a legalaposabban át tanulmányozza, megvitatja és működésének alapjává teszi.

A néprontbizottság a továbbiakban a legidősebb kérdéssel, a debreceni határban folyó vetési munkák kérdésével foglalkozott. Az ez alkalomra meghívott Szabó Miklós gazdasági jelentette, hogy a tavasszal 51.570 holdat kell bevetni Debrecenben. A márciusi rosz időjárás ellenére általában előrehaladt a vetési ütemterv végrehajtása és a március végéig előírt 7837 holdból 4641 holdat bevetettek. 202 holdon tavaszbuza, 2098 holdon tavaszi árpát, 35 holdon cukorrépat, 4 holdon burgonyát, 5 holdon takarmányrépat, 71 holdon zabot, 1394 holdon borsót, 16 holdon napraforgót, 401 holdon mákot, 55 holdon új lucernát, 321 holdon zabosbukkányt vetettek el.

A vetőmag kérdéséről szólva jelentette Szabó gazdasági, hogy eddig 658 mázsa árpát, 40 mázsa zabot osztottak ki. Szabó Miklós hangsúlyozta, hogy az osztályharc idején különösen fontos a vetés-

terv betartása, a kulákoknak nem engednek eltérést a megállapított tervtől, 150 dűlőbiztos, javarészt új demokratikus kisparaszterek ellenőrzik a vetési munkákat, rövidesen repülőbizottságok is bekapcsolódnak az ellenőrzésbe.

Az őszi vetésben mutatkozó károkról szólva elmondotta, hogy a fagykárt szenvedett búzavetéseket áthengerlik, ha egy kis eső kapnak fogasodás után a kár minimálisra csökken.

A népi bizottság felhatalmazta a gazdasági vezetőt és ezt a felhatalmazást a néprontbizottság is megadta, hogy saját hatáskörében engedélyezhesse a dolgozó parasztnak a jelentéktelenül kis területeken kért kiszámást, minden esetben azonban személyesen ellenőrizze a kiszámántó területet és utólag tegyen jelentést a kiszámántól. A néprontbizottság határozatában megállapította, hogy a vetési munkák Debrecenben az ütemterv betartásával folynak. Felhívja a néprontbizottság a gazdasági, hogy a vetéstervnek, az ütemtervnek teljes mértékben tegyenek eleget. A burgonya mielőbbi elvetésére is felhívta a néprontbizottság a dolgozó parasztság figyelmét. A bizottság a gazdasági vezető és a dűlőbiztosok köteletségévé tette a vetési munkák pontos ellenőrzését.

A toto nyeregmény készpénzben kapod meg, abból a nyeregmény illetéken kívül semmiféle más levonás nincs. Betétkönyv sincs.

H I R E K

A FRONT A NÉPÉRT,
A NÉP A FRONTÉRT!

Száz évvel ezelőtt

1849 április 2-án

Folyt le a dicsőséges hatvani ütközet. A császáriak túlerőben voltak, de mégis Gáspár honvédezzredes és Pöstenberg hővédőtábornok csapatai délután mindenhonnan visszazárták az osztrákokat. A város utcáin véres harcok folytak. Lépésről-lépésre hátrált az osztrák és estére Schlick csapatával Aszódom menekült vissza. — Erdélyben Bem tábornok csapatai harcoktól viészül a szabadságért. Folyók Gyulafehérvár ostroma és Bem megadásra szólítja fel az osztrák várparancsnokot, aki most még elutasítván válaszol...

Felhívás

Felhívom a város közönségét, hogy f. évi április hó 4. napján, hétfőn — az egész ország felszabadulásának évfordulóján — házaikat (lakásukat) nemzeti színnel és vörös zászlókkal lobogózzák fel.

Egyidejűleg felhívom a város kereskedő társadalmát, hogy az üzletek kirakatait nemzeti illetve vörös színek alkalmazásával, valamint Lenin, Sztálin és nemzeti nagyaink arcképeivel díszítsék és erre a célra készült feliratokkal lássák el. Polgármester.

Feliratok és képek a felszabadulás ünnepére SZIKRA

Várható időjárás. Mérsékelt délkeleti, déli szél, változó felhőzet, a hőmérséklet alig változik. Ügyeletes gyógyszerárak 1949 április 2-8-ig: „Arany Angyal” Vörösi Hadsereg útja 50. sz. „Sas” Hatvan utca 66. szám.

RADIÓMŰSOR. Szombat. Kossuth-rádió, 6. Palurádió, 6.30: Hangnemek, 7.25: Zene, 7.45: Jövendő anyák orvosi vizsgálata, 8: Hangnemek, 11.30: Dalok, Du. 12.15: Hangverseny, 1.15: Astarté muzsika, 2.30: Mi van egy mondat mögött? 2.45: Orgona, 3.10: A zöll pökök, 3.30: Vondékharm, 4: Deákni vázna, 4.20: Gyermeknek, 5.10: Szovjet napok, 5.20: Jazz, 6.15: Irodalmi előadások, 7.10: Vidám zenés hétvége, 8.35: Varieté, 11: Zenekari művek — Petőfi-rádió, 7: Zene, 7.20: Egy dolgozó napja, 7.30: Hangnemek, 8.15: Kamarazene, 9: Muzsika, 9.50: Vöröskereszt, 10.10: Zongora, 10.50: Rádióiskola, Du. 2.30: Hegedű, zongora, 3: Kispolgárok, Dráma, 6.40: Palurádió, 7: Régi magyar énekek, 7.30: Filharmoniai zenekar, 9.35: Szív küldi szívnek szíveken.

Vetésiterületi statisztikai adat beszolgáltatásának elmulasztása miatt a rendőrség, mint kihágási büntetőbíró Szabó Imréné Péterfia dűlő 4-6. sz. lakost 6000 forint 60 napi elzárásra átváltoztatható pénzbüntetésre ítélte. Hajdú Sándor hajdúhadházi 64 holdas, Török Sándorné mipekerei 28 holdas kulákokat bejelentési kihágás miatt 600 forint 15 napi elzárásra átváltoztatható pénzbüntetésre ítélte.

Idején kedvéért csempészelt. Biharkeresztesen a határon elfogták a határőrség emberei Erdel Margit 22 éves leányt, újhadlakost, román állampolgárt. Kiderült, hogy idején, véglegénye Ausztriában Gracban él és utána mena. Hogy ez utóbbiságot fedezze, tíz kiló lúgkővet hozott, hogy azt átcsesmpészve majd jó áron értékesít. Tiltott határátépítés, csempészés miatt őrizetbe vették, az eljárás megindult ellene.

Utca- és háztömbbirtalmiak, vasárnap 3-án fél 10 órakor a Magyar-Szovjet Művelődés házában rendkívül taggyűlés tartunk, amelyre minden tag megjelölése egyszerűen kötelező. Vadász László titkár.

Felakasztotta magát Esztári Imréné hajdúhadházi lakos. Tettét betegsége miatt követte el.

Szolyi-telepi MNDSZ hábszínháza ma, szombat délután 5 órai kezdettel előadást tart. Minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk.

Nem nyugszik a kulák,

egyik helyen vonatot akar kislakolni, másik helyen beveri a demokratikus szervezet ablakait, gyűléseket zavar meg, a szövetkezet ellen izgat, szabotálja a termelést, rémhíreket terjeszt, nyugtalanságot szít. Egyes helyeken bérencekkel dolgozik, ahol nincs mersze nyíltan kiállni. Immár egész listát tesz a kulákok bűnlajstroma. Az újságok hasábjain nap, mint nap hosszú névsorok jelennek meg a kulákokról, kik minden eszközt felhasználnak arra, hogy ellenségesüljenek a népi demokrácia politikai és gazdasági rendjének hátállításáért az újáépítést, a gazdasági fellendülést.

Ha vannak még naiv lelkek, akik azt hiszik, hogy a falusi osztályharc elkerülhető, vagy éppen arról ábrándoznak, hogy a kulák kérdést békésen is meg

lehet oldani vagy éppen olyan merszerek, hogy az osztályharcot „mesterkelt”-nek minősítik, azok a megismétlődő sorozatos gazdasági és politikai kártevéséket látván meggyőződhetnek arról, hogy igenis van osztályharc, még pedig igen éles. A kulákok gazdasági és politikai hatalmak megtartásáért folytatják a harcot, ezzel szemben természetesen, hogy a dolgozó parasztság a munkásosztállyal karöltve felveszi a küzdelmet. Népi demokráciánk hatóságai is részen vannak és megvédik a dolgozó társadalmát a kulák-kártevőktől. A sűrűn előforduló esetekből az is nyilvánvaló, hogy a közapparatszágnak végleg el kell szakadnia a kulákságtól, nemcsak a maga jól fel-fogott, hanem az egész dolgozó parasztság és közveve az egész magyar nép érdekében.

— Református istentiszteletek vasárnap. Nagytemplom 8 ó dr. Ferenczy K., 10 ó Szemes L. Kis-templom 9 ó dr. Szabó L., 11 ó Uray S., 5 ó evangélikáció. Kosuth u. 10 ó Bilky G., 4 ó Béja M. Károlyi G. tér 9 ó Zergé G., 5 ó evangélikáció. Ispotály 10 ó dr. Dezső L. Árpádtér 9 ó Kürthy K., 3 ó Kürthy K. Homokkert 10 ó Kovács J., 5 ó Szendrey S. Szabadság telep 10 ó Ivanyos L., 5 ó evangélikáció. Csapokert 10 ó Szabó B., 4 ó Debreceni P. Kerekes telep 10 ó dr. Varga Zs., 3 ó dr. Erdei M. Egyetemi templom 11 ó dr. Tóth E. Kórház és klinikák: Koncz és Pógyor. Széchenyi ker. 9 ó dr. Farkas P. Fogház 10 ó Magyar B. Augustus szanatórium egygyegyed 10 ó Pógyor I. Nyulási isk. 10 ó C. csályi G. Téglaakert 10 ó Zsiros I. Rákosi telep 9 ó Pál A. Wolaffka telep 3 ó Szendrey S. Memhely fél 4 ó Kiss S. Határúti ONCSA 10 ó Tolnai Z. Tanyai istentiszteletek: Hosszú-pályi-úti isk., 10 ó dr. Berki M. Hegyes 10 ó, Elep 2 ó dr. Rápoly A. Belon-tanya 11 ó, Dombostanya 2 ó Szabó E. Ujléti uti isk. 3 ó Molnár Gy. Diószegi út 10 ó, Mézeshegy 2 ó Nagy S. Bánk 10 ó Tóth F. Nyúlattanya 9 ó Kálmán I. Szepes isk. 9 ó, Polgártanya 11 ó, Szovátai uti isk. 2 ó Fábrián. Ebes 11 ó Kálmán I. Pallag Kiss S. Haláp 10 ó istentisztelet és lelkesítésválasztó közgyűlés. Dr. Kusztós. — Gyermekkezesítéstelek: Ispotály 9 ó dr. Dezső L. Téglaakert: fél 10 ó Zsiros I. Kosuth u. fél 9 ó Birinyi J. Szabadságtelep 9 ó Cs. Kiss A. Károlyi G.-tér Zergé G. Homokkert 9 ó Kovács J. Csapokert 9 ó Guthy G. Egyetemi templom Botos K. — Baltazár-terem (Kálvin tér 5. sz.) 4 ó ifjúsági evangélikáció.

— Szentmisék és ajtatósságok sorrendje vasárnap a Szent Anna főplébánia templomban. Kismisék egygyegyed 7, 7, 8, 9, fél 12 és fél 1 órakor. Tíz órakor a pápa 50 éves papi jubileumára az ünnepi nagymisét papi segédlettel Pintér László plébáni helynök mondja. Délután fél 5 órakor nagybőjtő tanítás, keresztúti ajtósság. Ezenkívül a Homokkertben, a Tócsókertben, a Kerekes telepen, Szikgáton, Fogházban és Mipekércsen lesznek szentmisék.

— A gör. kat. templomban vasárnap 7 órakor olvasott mise, 8 és 9 órakor tanulmányi miséje, 10 órakor énekes mise szentbeszéd, háromgyegyed 12 órakor csendes mise. Minden mise alatt gyónás. Délután fél 5 órakor fájdalmas olvasó, szentbeszéd és szentegyművészet.

— Istentiszteleti rend az evangélikus templomban. Reggel 9 óra kor ifjúsági bibliaóra. D. e. 10 órakor istentisztelet a templomban, prédikál Rözse István nyregyházi vörögyházi liturgiával. Délután 3 órakor a vagongyári állami iskolában istentisztelet, 5 órakor bőjtő vallásos est a templomban, melyen Rözse István előadást tart művészeti műsor keretében. Belépődíj nincs. Utána a Luther Szövetség vasárnap sorozatát záró szeretevendégség lesz a tanácsteremben. Délelőtt 10 órakor Berettyóújfaluban, délután 3 órakor Biharkeresztesen lesz szörvanyistentisztelet.

— Ménes János polgármester a tegnapi napon Budapesten az építés- és közmunkügyi minisztériumban fontos tárgyalásokat folytatott a debreceni romlakások helyreállítására indított kölcsönkalkációval kapcsolatban.

— Elgázolta ismeretlen gépkocsist Fekete András közművesegéd Kinyi zsi utcai lakost, a gázoló autós kezrekerítésére megindult a nyomozás.

— Eltűnt diák. Ifj. Molnár László 14 éves iskolai tanuló, Bajnok utca 12 lakos eltűnt. Bevásárolni indult március 28-án és azóta nyoma veszett.

— Lopások. Tóth Sándor postatitzi Poroszlay út 10. udvaráról elloptak egy mangalica malacot 200 forint értékben. — Miklós Béla né vámospécsi lakostól egyik debreceni üzletben ismeretlen tettes ellopta a pultról letett tárcáját 172 forinttal. — Szabó János MAV fekező tászkáját ismeretlen tettes ellopta 250 forint értékkel, a debrecen-Füzegabony vonalon.

— Engedély nélküli létegyvertartás miatt őrizetbe vették Kovács Gyula püspökladányi Kis-mester-utcai földműves. Egy puskát, több töltényt, elcsott, elrejtett, a házkutatásnál azonban megtalálták. Megindult ellene az eljárás.

— Razzia 30 előállításával. A debreceni rendőrség igazgatásrendezési osztálya nagyarányú razzia rendezett a Csapó- és Rákóczi-utcai piacokon orgazdák és tüzik, cigarettapapíresempeszek ellen. A razzia során 30 egyént előállítottak. A kihallgatások során nyolc személyt őrizetbe vettek a ellenük a jövőbeli kihágás eljáráson kívül internálási eljárást is indít a rendőrség. Az előállítottaknál több ezer tüzkövet, nagymennyiségű cigarettapapírt találtak.

Gyászrovat

özy. Nagy Péterné született Komámy Emma 82 éves korában elhunyt. Temetése szombaton 2 órakor lesz.

Fekete Gézané, Czenteri Mária dohángyári nyugdíjas 56 éves korában hosszas szenvedés után meghalt. Temetése szombaton délután fél 3 órakor lesz a Köztemetőben ref. szerlartással. Lakás cím: Varga utca 14.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

Orbán Sándorné

Varga Katalin

dohángyári nyugdíjosa 46 éves korában elhunyt. — Temetése szombaton délután 2 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozójában. Gyászolják: bátyas feleség, gyermekei, édesanyja, testvérei és kiterjedt rokonsága. Lakás: Szoboszlai út 3. Dankó temetkező.

KOSZONETNYILVANITAS

Mindazoknak, akik Tóth Lajos építész temetésén résztvettek, ravatalozó vi-rágót, koszorút helyeztek és részvételükkel fájdalommal enyhíteni igyekeztek, ezúton mondunk köszönetet.

A gyászoló család.

Üzleti levélpapírt

a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.-től
— Bajcsy Zsilinszky-utca 1. Bikabérbáz. —

Őrizetbe vették a munkáival kegyetlenkedő bérliót

Az államvédelmi hatóság őrizetbe vette Szalkai László falkolábberliót, aki felháborító módon bánt munkásaival. Több munkását ütötte, verte, bérükkel most is 3 heti hátralékban van. Szalkairól megállapította a vizsgáló, hogy demokráciellenes kijelentéseket tett a valódi hírekkel igazított demokratikus állami hírek ellen. Kihallgatás után átadják a népügyszéknak.

Őrizetbe vettek egy zsirbeszolgáltatást szabotáló kutatót

A debreceni rendőrség őrizetbe vette Hadházi László 39 holdas hajdúházaiban lakót, aki 27 kg zsirbeszolgáltatási kötelezettségének nem tett eleget.

Tíz évi fegyházra ítélték egy népelénes orvost

A debreceni népbíróság a vádlott távollétében tárgyalta dr. Székely Péter püspökládányi községi főorvos háborús és népelénes bűnügyét. Dr. Székely Péter durván, kegyetlenül bánt a szegénybetegekkel, a gettózás során nem volt hajlandó megfélemlíteni, kötelező egészségügyi intézkedéseket megtenni, több ízben hangoztatta, hogy a cigányokat és a zsidókat nem hajlandó kezelni, puszták fogott azokra, akik éjeli beteghez akarták hívni. A felfedező hadsereg elől Nyugatra menekült és ma is ott él. A népbíróság a bizonyítási eljárás lefolytása után a távollévő vádlottat 10 évi fegyházra és vagyona elkobzására ítélte.

Tíz évi fegyházra ítélték a NOT az inrédy-párt, egyik képviselőjét

Plukovics József annakidején az Inrédy pártnak hűségű képviselője volt és képviselőházi beszédekben, valamint hírlapi cikkében következőkben a jogfosztó rendelkezések mellett foglalt állást. Mivel Bécs-Budov városnégy főispánja is folytatólagos tevékenységét. A népbíróság annak idején tízévi fegyházra ítélte, ezt a büntetést most a NOT is helybenhagyta és kimondta a végrehajtást.

Rémhírtérjesztő, gyűlészavaró, igazolt kulákokat internáltak

A községekben a kulákok minden alkalmat megragadnak igaztalan, rémhírtérjesztésre. Az államvédelmi hatóság őrizetbe vette Nagy Gábor volt Futura vezető jelenleg burgonyakereskedő nyircsászai kulákot, ki az MNDSZ gyűlést megzavarta oly módon, hogy gyűlés közben leglát dobott be az ablakon. Kihallgatása során elmondta, hogy Győri Miklós bormagykereskedő és szikvizemelő, tulajdonos kulákkal határozta el a gyűlés megzavarását. Mindkettőjüket internálták.

Ujltán ifj. Murvai Imre jegyző, aki Vadász János 130 holdas kulákkal az amerikai rádió hazug propagandahíreit terjesztette a községben, a szövegeket ellen agitálást és megpróbált felbujtani embereket, hogy a DEFOSZ munkáját akadályozzák meg. Mindketten törvényszerűen igyekeztek rémhíreket terjesztetni a község lakóit. Murvait internálta a rendőrség, míg Vadászt előrehaladott korára tekintettel rendőri felügyelet alá helyezték.

Körösi Andor 40 holdas földi kulák Boncos Imre kulákkal és Balók Antal községi jegyzővel együtt felbujtotta gazdasági cselekedjait, hogy a március 15-én a községben az MDP által rendezett Szabadság bált zavarták meg. Több személyt lefektettek, akik aztán valóban zavart, verekedést kellettek. Körösi és társai állandóan halgatói és terjesztői voltak az Amerika Hangja szennyes rágalmainak Körösi, Boncos és Balók internáltak. Ugyancsak internáltak Kovács Imre hajdúházi bormagykereskedő, aki rémhíreket terjesztett és a demokratikus állami híreket rágalmazta.

Gazdák gondja: a Szabad föld szomszár!

— Dömböztetők f. hó 3-án délelőtt 10 órakor a nagyteremben teljes létszámban jelennek meg. Gazdajegyző.

— Kistvárosok. Vasárnap délelőtt 10 órakor gyűlés lesz. Pótkenyéregy kiváltásához a számmal elított rendszer kenyéregy bemutatása kötelező. Tagdíjat mindenki fizesse be. Elköltség.

— A Diákszövetség orosz meseelőadását. Az állami Római Miklós gimnázium Diákszövetsége és a MSEM irodalmi szakosztálya ma délután 4 és 5 órakor rendezik orosz meseelőadásukat az állami Római (volt piarista) gimnázium dísztermében. Az 5 órai előadásban dr. Bihari József mond bevezetőt. Igen nagy érdeklődés előzi meg ezt a meseelőadást, helyepülj felhívásoknak 1 forint, gyermekeknek 50 fillér.

— A népügyszéki politikai letartóztatások hozzatartozóinak a közbejött hétfői ünnepnap miatt nem hőtlen, hanem április 5-én, kedden ad engedélyt. A beszélgetés nap tehát ezen a héten nem hétfő, hanem kedden lesz.

— Mástélelvi börtönrre ítélte a népbíróság Szelez László 42 éves debreceni szabó levest, aki az Eötvös-telep 1. számú házban a ház lakói előtt többször demokráciellenes kijelentéseket tett. A népbíróság azonnal őrizetbe is vette. Az ítélet nem jogorvoslat. A Képzettségi Szabadságkötet kiadásának keretében ma, szombaton pontosan 10 órai kezdettel Tamás Ervin íróművész beszél a képzőművészeti technikáról. Az anyag szerkesztője Lengyelérvé rávidgél előadásra különösen felhívjuk a nagyközönséget figyelemre. Az előadás színdíjazása a Kollegium 11 em. nagyszínházban.

— Siketnéma vádoltól tolmács úján lett válogatott a bíróság előtt. A debreceni tolmácsok dr. Szarkovics József büntetőbíró, tanácselnök előtt penteken egy ekeintéma állandó vádoltként, Nagy Sándor asszisztense, akinek a Pacsirta utcaiban van a műhelye. Csak a bíróság előtt volt a bíróság. Csak a bíróság előtt volt a bíróság. Csak a bíróság előtt volt a bíróság.

— A Képzőművészeti Szabadságkötet kiadásának keretében ma, szombaton pontosan 10 órai kezdettel Tamás Ervin íróművész beszél a képzőművészeti technikáról. Az anyag szerkesztője Lengyelérvé rávidgél előadásra különösen felhívjuk a nagyközönséget figyelemre. Az előadás színdíjazása a Kollegium 11 em. nagyszínházban.

— A Képzőművészeti Szabadságkötet kiadásának keretében ma, szombaton pontosan 10 órai kezdettel Tamás Ervin íróművész beszél a képzőművészeti technikáról. Az anyag szerkesztője Lengyelérvé rávidgél előadásra különösen felhívjuk a nagyközönséget figyelemre. Az előadás színdíjazása a Kollegium 11 em. nagyszínházban.

— A Képzőművészeti Szabadságkötet kiadásának keretében ma, szombaton pontosan 10 órai kezdettel Tamás Ervin íróművész beszél a képzőművészeti technikáról. Az anyag szerkesztője Lengyelérvé rávidgél előadásra különösen felhívjuk a nagyközönséget figyelemre. Az előadás színdíjazása a Kollegium 11 em. nagyszínházban.

— A Képzőművészeti Szabadságkötet kiadásának keretében ma, szombaton pontosan 10 órai kezdettel Tamás Ervin íróművész beszél a képzőművészeti technikáról. Az anyag szerkesztője Lengyelérvé rávidgél előadásra különösen felhívjuk a nagyközönséget figyelemre. Az előadás színdíjazása a Kollegium 11 em. nagyszínházban.

— A Képzőművészeti Szabadságkötet kiadásának keretében ma, szombaton pontosan 10 órai kezdettel Tamás Ervin íróművész beszél a képzőművészeti technikáról. Az anyag szerkesztője Lengyelérvé rávidgél előadásra különösen felhívjuk a nagyközönséget figyelemre. Az előadás színdíjazása a Kollegium 11 em. nagyszínházban.

— A Képzőművészeti Szabadságkötet kiadásának keretében ma, szombaton pontosan 10 órai kezdettel Tamás Ervin íróművész beszél a képzőművészeti technikáról. Az anyag szerkesztője Lengyelérvé rávidgél előadásra különösen felhívjuk a nagyközönséget figyelemre. Az előadás színdíjazása a Kollegium 11 em. nagyszínházban.

— A Képzőművészeti Szabadságkötet kiadásának keretében ma, szombaton pontosan 10 órai kezdettel Tamás Ervin íróművész beszél a képzőművészeti technikáról. Az anyag szerkesztője Lengyelérvé rávidgél előadásra különösen felhívjuk a nagyközönséget figyelemre. Az előadás színdíjazása a Kollegium 11 em. nagyszínházban.

— A Képzőművészeti Szabadságkötet kiadásának keretében ma, szombaton pontosan 10 órai kezdettel Tamás Ervin íróművész beszél a képzőművészeti technikáról. Az anyag szerkesztője Lengyelérvé rávidgél előadásra különösen felhívjuk a nagyközönséget figyelemre. Az előadás színdíjazása a Kollegium 11 em. nagyszínházban.

— A Képzőművészeti Szabadságkötet kiadásának keretében ma, szombaton pontosan 10 órai kezdettel Tamás Ervin íróművész beszél a képzőművészeti technikáról. Az anyag szerkesztője Lengyelérvé rávidgél előadásra különösen felhívjuk a nagyközönséget figyelemre. Az előadás színdíjazása a Kollegium 11 em. nagyszínházban.

— A Képzőművészeti Szabadságkötet kiadásának keretében ma, szombaton pontosan 10 órai kezdettel Tamás Ervin íróművész beszél a képzőművészeti technikáról. Az anyag szerkesztője Lengyelérvé rávidgél előadásra különösen felhívjuk a nagyközönséget figyelemre. Az előadás színdíjazása a Kollegium 11 em. nagyszínházban.

— A Képzőművészeti Szabadságkötet kiadásának keretében ma, szombaton pontosan 10 órai kezdettel Tamás Ervin íróművész beszél a képzőművészeti technikáról. Az anyag szerkesztője Lengyelérvé rávidgél előadásra különösen felhívjuk a nagyközönséget figyelemre. Az előadás színdíjazása a Kollegium 11 em. nagyszínházban.

— A Képzőművészeti Szabadságkötet kiadásának keretében ma, szombaton pontosan 10 órai kezdettel Tamás Ervin íróművész beszél a képzőművészeti technikáról. Az anyag szerkesztője Lengyelérvé rávidgél előadásra különösen felhívjuk a nagyközönséget figyelemre. Az előadás színdíjazása a Kollegium 11 em. nagyszínházban.

— A Képzőművészeti Szabadságkötet kiadásának keretében ma, szombaton pontosan 10 órai kezdettel Tamás Ervin íróművész beszél a képzőművészeti technikáról. Az anyag szerkesztője Lengyelérvé rávidgél előadásra különösen felhívjuk a nagyközönséget figyelemre. Az előadás színdíjazása a Kollegium 11 em. nagyszínházban.

— A Képzőművészeti Szabadságkötet kiadásának keretében ma, szombaton pontosan 10 órai kezdettel Tamás Ervin íróművész beszél a képzőművészeti technikáról. Az anyag szerkesztője Lengyelérvé rávidgél előadásra különösen felhívjuk a nagyközönséget figyelemre. Az előadás színdíjazása a Kollegium 11 em. nagyszínházban.

— A Képzőművészeti Szabadságkötet kiadásának keretében ma, szombaton pontosan 10 órai kezdettel Tamás Ervin íróművész beszél a képzőművészeti technikáról. Az anyag szerkesztője Lengyelérvé rávidgél előadásra különösen felhívjuk a nagyközönséget figyelemre. Az előadás színdíjazása a Kollegium 11 em. nagyszínházban.

— A Képzőművészeti Szabadságkötet kiadásának keretében ma, szombaton pontosan 10 órai kezdettel Tamás Ervin íróművész beszél a képzőművészeti technikáról. Az anyag szerkesztője Lengyelérvé rávidgél előadásra különösen felhívjuk a nagyközönséget figyelemre. Az előadás színdíjazása a Kollegium 11 em. nagyszínházban.

— A Képzőművészeti Szabadságkötet kiadásának keretében ma, szombaton pontosan 10 órai kezdettel Tamás Ervin íróművész beszél a képzőművészeti technikáról. Az anyag szerkesztője Lengyelérvé rávidgél előadásra különösen felhívjuk a nagyközönséget figyelemre. Az előadás színdíjazása a Kollegium 11 em. nagyszínházban.

választmányi feladat tart. — Novellákkal munkakönyvet munkatársak minden lakó, ha eddig még nem adta be, három napon belül a tanfelügyelőségnek be kell adnia. — Pedagógus szakszervezet felhívja az iskolák kulturális feladatát, hogy április 2-án, szombaton du. 4 órakor Kossuth u. 48. sz. alatt okvetlen jelenjenek meg. Április 5-én és 6-án 8-2.ig előadások lesznek. — Komáromi Hónap, Szombathelyi Hónap, Kovács Anjáné, dr. Kovács Istváné, Komlósi Lajos, Darányi Lajosné, Bodo Lajos, dr. Pósa Lajosné, Pápay Endre, Vass Mihály kedden, 5-én du. 4 órakor Kossuth u. 48. sz. alatt megbeszélés lesz. — A közalkalmazottak szakszervezet felhívja a tagjait, hogy vasárnap délelőtt 10 órakor a szakszervezet helyiségében minél nagyobb számban jelenjenek meg. — Házteljesítők szakszervezete április 3-án, vasárnap délután 3 órakor a szakszervezet irodájában taggyűlést tart. Megjelenés minden tagra kötelező.

— A DEFOSZ helyi (tkarsága ezúttal felhívja az összes DEFOSZ dolgozókat, hogy április 3-án, de. 10 órakor taggyűlést tartsanak a Szovjet-Magyar Társaság székházában. Ezen taggyűlésen lesz megválasztva a munkatársak öttagú vezetősége is. A tárgy rendkívüli fontosságúra való tekintettel kerjük a tagtársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A DEFOSZ nagygyűlése után a kertész szakosztály pótkenyéregy osztást tart. — A DEFOSZ felhívja az állattartó tagjainak figyelmét, hogy kórház igényelhetnek 43 forint és 50 filléres átlagos áron a kórház készletéből elvett antibiotikumot. A kórház-malomból azonnal kiválthatják, de csak úgy, ha a helyi DEFOSZ szervezetől az igazolt lapjára igénylőlapot kap. (Hatástan u. 4. sz. alatti helyi csoport székházában). — DEFOSZ Gazdasági Munkaközvetítő Iroda felhívja nyomatékosan az önkéntesek figyelmét, akiknek alkalmazásuk van, hogy büntetés terne mellett április 5-ig DEFOSZ helyiségében Hatástan u. 4. sz. alatt jelentkeznek be.

— A DEFOSZ helyi (tkarsága ezúttal felhívja az összes DEFOSZ dolgozókat, hogy április 3-án, de. 10 órakor taggyűlést tartsanak a Szovjet-Magyar Társaság székházában. Ezen taggyűlésen lesz megválasztva a munkatársak öttagú vezetősége is. A tárgy rendkívüli fontosságúra való tekintettel kerjük a tagtársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A DEFOSZ nagygyűlése után a kertész szakosztály pótkenyéregy osztást tart. — A DEFOSZ felhívja az állattartó tagjainak figyelmét, hogy kórház igényelhetnek 43 forint és 50 filléres átlagos áron a kórház készletéből elvett antibiotikumot. A kórház-malomból azonnal kiválthatják, de csak úgy, ha a helyi DEFOSZ szervezetől az igazolt lapjára igénylőlapot kap. (Hatástan u. 4. sz. alatti helyi csoport székházában). — DEFOSZ Gazdasági Munkaközvetítő Iroda felhívja nyomatékosan az önkéntesek figyelmét, akiknek alkalmazásuk van, hogy büntetés terne mellett április 5-ig DEFOSZ helyiségében Hatástan u. 4. sz. alatt jelentkeznek be.

— A DEFOSZ helyi (tkarsága ezúttal felhívja az összes DEFOSZ dolgozókat, hogy április 3-án, de. 10 órakor taggyűlést tartsanak a Szovjet-Magyar Társaság székházában. Ezen taggyűlésen lesz megválasztva a munkatársak öttagú vezetősége is. A tárgy rendkívüli fontosságúra való tekintettel kerjük a tagtársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A DEFOSZ nagygyűlése után a kertész szakosztály pótkenyéregy osztást tart. — A DEFOSZ felhívja az állattartó tagjainak figyelmét, hogy kórház igényelhetnek 43 forint és 50 filléres átlagos áron a kórház készletéből elvett antibiotikumot. A kórház-malomból azonnal kiválthatják, de csak úgy, ha a helyi DEFOSZ szervezetől az igazolt lapjára igénylőlapot kap. (Hatástan u. 4. sz. alatti helyi csoport székházában). — DEFOSZ Gazdasági Munkaközvetítő Iroda felhívja nyomatékosan az önkéntesek figyelmét, akiknek alkalmazásuk van, hogy büntetés terne mellett április 5-ig DEFOSZ helyiségében Hatástan u. 4. sz. alatt jelentkeznek be.

— A DEFOSZ helyi (tkarsága ezúttal felhívja az összes DEFOSZ dolgozókat, hogy április 3-án, de. 10 órakor taggyűlést tartsanak a Szovjet-Magyar Társaság székházában. Ezen taggyűlésen lesz megválasztva a munkatársak öttagú vezetősége is. A tárgy rendkívüli fontosságúra való tekintettel kerjük a tagtársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A DEFOSZ nagygyűlése után a kertész szakosztály pótkenyéregy osztást tart. — A DEFOSZ felhívja az állattartó tagjainak figyelmét, hogy kórház igényelhetnek 43 forint és 50 filléres átlagos áron a kórház készletéből elvett antibiotikumot. A kórház-malomból azonnal kiválthatják, de csak úgy, ha a helyi DEFOSZ szervezetől az igazolt lapjára igénylőlapot kap. (Hatástan u. 4. sz. alatti helyi csoport székházában). — DEFOSZ Gazdasági Munkaközvetítő Iroda felhívja nyomatékosan az önkéntesek figyelmét, akiknek alkalmazásuk van, hogy büntetés terne mellett április 5-ig DEFOSZ helyiségében Hatástan u. 4. sz. alatt jelentkeznek be.

— A DEFOSZ helyi (tkarsága ezúttal felhívja az összes DEFOSZ dolgozókat, hogy április 3-án, de. 10 órakor taggyűlést tartsanak a Szovjet-Magyar Társaság székházában. Ezen taggyűlésen lesz megválasztva a munkatársak öttagú vezetősége is. A tárgy rendkívüli fontosságúra való tekintettel kerjük a tagtársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A DEFOSZ nagygyűlése után a kertész szakosztály pótkenyéregy osztást tart. — A DEFOSZ felhívja az állattartó tagjainak figyelmét, hogy kórház igényelhetnek 43 forint és 50 filléres átlagos áron a kórház készletéből elvett antibiotikumot. A kórház-malomból azonnal kiválthatják, de csak úgy, ha a helyi DEFOSZ szervezetől az igazolt lapjára igénylőlapot kap. (Hatástan u. 4. sz. alatti helyi csoport székházában). — DEFOSZ Gazdasági Munkaközvetítő Iroda felhívja nyomatékosan az önkéntesek figyelmét, akiknek alkalmazásuk van, hogy büntetés terne mellett április 5-ig DEFOSZ helyiségében Hatástan u. 4. sz. alatt jelentkeznek be.

— A DEFOSZ helyi (tkarsága ezúttal felhívja az összes DEFOSZ dolgozókat, hogy április 3-án, de. 10 órakor taggyűlést tartsanak a Szovjet-Magyar Társaság székházában. Ezen taggyűlésen lesz megválasztva a munkatársak öttagú vezetősége is. A tárgy rendkívüli fontosságúra való tekintettel kerjük a tagtársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A DEFOSZ nagygyűlése után a kertész szakosztály pótkenyéregy osztást tart. — A DEFOSZ felhívja az állattartó tagjainak figyelmét, hogy kórház igényelhetnek 43 forint és 50 filléres átlagos áron a kórház készletéből elvett antibiotikumot. A kórház-malomból azonnal kiválthatják, de csak úgy, ha a helyi DEFOSZ szervezetől az igazolt lapjára igénylőlapot kap. (Hatástan u. 4. sz. alatti helyi csoport székházában). — DEFOSZ Gazdasági Munkaközvetítő Iroda felhívja nyomatékosan az önkéntesek figyelmét, akiknek alkalmazásuk van, hogy büntetés terne mellett április 5-ig DEFOSZ helyiségében Hatástan u. 4. sz. alatt jelentkeznek be.

— A DEFOSZ helyi (tkarsága ezúttal felhívja az összes DEFOSZ dolgozókat, hogy április 3-án, de. 10 órakor taggyűlést tartsanak a Szovjet-Magyar Társaság székházában. Ezen taggyűlésen lesz megválasztva a munkatársak öttagú vezetősége is. A tárgy rendkívüli fontosságúra való tekintettel kerjük a tagtársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A DEFOSZ nagygyűlése után a kertész szakosztály pótkenyéregy osztást tart. — A DEFOSZ felhívja az állattartó tagjainak figyelmét, hogy kórház igényelhetnek 43 forint és 50 filléres átlagos áron a kórház készletéből elvett antibiotikumot. A kórház-malomból azonnal kiválthatják, de csak úgy, ha a helyi DEFOSZ szervezetől az igazolt lapjára igénylőlapot kap. (Hatástan u. 4. sz. alatti helyi csoport székházában). — DEFOSZ Gazdasági Munkaközvetítő Iroda felhívja nyomatékosan az önkéntesek figyelmét, akiknek alkalmazásuk van, hogy büntetés terne mellett április 5-ig DEFOSZ helyiségében Hatástan u. 4. sz. alatt jelentkeznek be.

— A DEFOSZ helyi (tkarsága ezúttal felhívja az összes DEFOSZ dolgozókat, hogy április 3-án, de. 10 órakor taggyűlést tartsanak a Szovjet-Magyar Társaság székházában. Ezen taggyűlésen lesz megválasztva a munkatársak öttagú vezetősége is. A tárgy rendkívüli fontosságúra való tekintettel kerjük a tagtársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A DEFOSZ nagygyűlése után a kertész szakosztály pótkenyéregy osztást tart. — A DEFOSZ felhívja az állattartó tagjainak figyelmét, hogy kórház igényelhetnek 43 forint és 50 filléres átlagos áron a kórház készletéből elvett antibiotikumot. A kórház-malomból azonnal kiválthatják, de csak úgy, ha a helyi DEFOSZ szervezetől az igazolt lapjára igénylőlapot kap. (Hatástan u. 4. sz. alatti helyi csoport székházában). — DEFOSZ Gazdasági Munkaközvetítő Iroda felhívja nyomatékosan az önkéntesek figyelmét, akiknek alkalmazásuk van, hogy büntetés terne mellett április 5-ig DEFOSZ helyiségében Hatástan u. 4. sz. alatt jelentkeznek be.

— A DEFOSZ helyi (tkarsága ezúttal felhívja az összes DEFOSZ dolgozókat, hogy április 3-án, de. 10 órakor taggyűlést tartsanak a Szovjet-Magyar Társaság székházában. Ezen taggyűlésen lesz megválasztva a munkatársak öttagú vezetősége is. A tárgy rendkívüli fontosságúra való tekintettel kerjük a tagtársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A DEFOSZ nagygyűlése után a kertész szakosztály pótkenyéregy osztást tart. — A DEFOSZ felhívja az állattartó tagjainak figyelmét, hogy kórház igényelhetnek 43 forint és 50 filléres átlagos áron a kórház készletéből elvett antibiotikumot. A kórház-malomból azonnal kiválthatják, de csak úgy, ha a helyi DEFOSZ szervezetől az igazolt lapjára igénylőlapot kap. (Hatástan u. 4. sz. alatti helyi csoport székházában). — DEFOSZ Gazdasági Munkaközvetítő Iroda felhívja nyomatékosan az önkéntesek figyelmét, akiknek alkalmazásuk van, hogy büntetés terne mellett április 5-ig DEFOSZ helyiségében Hatástan u. 4. sz. alatt jelentkeznek be.

— A DEFOSZ helyi (tkarsága ezúttal felhívja az összes DEFOSZ dolgozókat, hogy április 3-án, de. 10 órakor taggyűlést tartsanak a Szovjet-Magyar Társaság székházában. Ezen taggyűlésen lesz megválasztva a munkatársak öttagú vezetősége is. A tárgy rendkívüli fontosságúra való tekintettel kerjük a tagtársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A DEFOSZ nagygyűlése után a kertész szakosztály pótkenyéregy osztást tart. — A DEFOSZ felhívja az állattartó tagjainak figyelmét, hogy kórház igényelhetnek 43 forint és 50 filléres átlagos áron a kórház készletéből elvett antibiotikumot. A kórház-malomból azonnal kiválthatják, de csak úgy, ha a helyi DEFOSZ szervezetől az igazolt lapjára igénylőlapot kap. (Hatástan u. 4. sz. alatti helyi csoport székházában). — DEFOSZ Gazdasági Munkaközvetítő Iroda felhívja nyomatékosan az önkéntesek figyelmét, akiknek alkalmazásuk van, hogy büntetés terne mellett április 5-ig DEFOSZ helyiségében Hatástan u. 4. sz. alatt jelentkeznek be.

— A DEFOSZ helyi (tkarsága ezúttal felhívja az összes DEFOSZ dolgozókat, hogy április 3-án, de. 10 órakor taggyűlést tartsanak a Szovjet-Magyar Társaság székházában. Ezen taggyűlésen lesz megválasztva a munkatársak öttagú vezetősége is. A tárgy rendkívüli fontosságúra való tekintettel kerjük a tagtársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A DEFOSZ nagygyűlése után a kertész szakosztály pótkenyéregy osztást tart. — A DEFOSZ felhívja az állattartó tagjainak figyelmét, hogy kórház igényelhetnek 43 forint és 50 filléres átlagos áron a kórház készletéből elvett antibiotikumot. A kórház-malomból azonnal kiválthatják, de csak úgy, ha a helyi DEFOSZ szervezetől az igazolt lapjára igénylőlapot kap. (Hatástan u. 4. sz. alatti helyi csoport székházában). — DEFOSZ Gazdasági Munkaközvetítő Iroda felhívja nyomatékosan az önkéntesek figyelmét, akiknek alkalmazásuk van, hogy büntetés terne mellett április 5-ig DEFOSZ helyiségében Hatástan u. 4. sz. alatt jelentkeznek be.

— A DEFOSZ helyi (tkarsága ezúttal felhívja az összes DEFOSZ dolgozókat, hogy április 3-án, de. 10 órakor taggyűlést tartsanak a Szovjet-Magyar Társaság székházában. Ezen taggyűlésen lesz megválasztva a munkatársak öttagú vezetősége is. A tárgy rendkívüli fontosságúra való tekintettel kerjük a tagtársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A DEFOSZ nagygyűlése után a kertész szakosztály pótkenyéregy osztást tart. — A DEFOSZ felhívja az állattartó tagjainak figyelmét, hogy kórház igényelhetnek 43 forint és 50 filléres átlagos áron a kórház készletéből elvett antibiotikumot. A kórház-malomból azonnal kiválthatják, de csak úgy, ha a helyi DEFOSZ szervezetől az igazolt lapjára igénylőlapot kap. (Hatástan u. 4. sz. alatti helyi csoport székházában). — DEFOSZ Gazdasági Munkaközvetítő Iroda felhívja nyomatékosan az önkéntesek figyelmét, akiknek alkalmazásuk van, hogy büntetés terne mellett április 5-ig DEFOSZ helyiségében Hatástan u. 4. sz. alatt jelentkeznek be.

— A DEFOSZ helyi (tkarsága ezúttal felhívja az összes DEFOSZ dolgozókat, hogy április 3-án, de. 10 órakor taggyűlést tartsanak a Szovjet-Magyar Társaság székházában. Ezen taggyűlésen lesz megválasztva a munkatársak öttagú vezetősége is. A tárgy rendkívüli fontosságúra való tekintettel kerjük a tagtársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A DEFOSZ nagygyűlése után a kertész szakosztály pótkenyéregy osztást tart. — A DEFOSZ felhívja az állattartó tagjainak figyelmét, hogy kórház igényelhetnek 43 forint és 50 filléres átlagos áron a kórház készletéből elvett antibiotikumot. A kórház-malomból azonnal kiválthatják, de csak úgy, ha a helyi DEFOSZ szervezetől az igazolt lapjára igénylőlapot kap. (Hatástan u. 4. sz. alatti helyi csoport székházában). — DEFOSZ Gazdasági Munkaközvetítő Iroda felhívja nyomatékosan az önkéntesek figyelmét, akiknek alkalmazásuk van, hogy büntetés terne mellett április 5-ig DEFOSZ helyiségében Hatástan u. 4. sz. alatt jelentkeznek be.

— A DEFOSZ helyi (tkarsága ezúttal felhívja az összes DEFOSZ dolgozókat, hogy április 3-án, de. 10 órakor taggyűlést tartsanak a Szovjet-Magyar Társaság székházában. Ezen taggyűlésen lesz megválasztva a munkatársak öttagú vezetősége is. A tárgy rendkívüli fontosságúra való tekintettel kerjük a tagtársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A DEFOSZ nagygyűlése után a kertész szakosztály pótkenyéregy osztást tart. — A DEFOSZ felhívja az állattartó tagjainak figyelmét, hogy kórház igényelhetnek 43 forint és 50 filléres átlagos áron a kórház készletéből elvett antibiotikumot. A kórház-malomból azonnal kiválthatják, de csak úgy, ha a helyi DEFOSZ szervezetől az igazolt lapjára igénylőlapot kap. (Hatástan u. 4. sz. alatti helyi csoport székházában). — DEFOSZ Gazdasági Munkaközvetítő Iroda felhívja nyomatékosan az önkéntesek figyelmét, akiknek alkalmazásuk van, hogy büntetés terne mellett április 5-ig DEFOSZ helyiségében Hatástan u. 4. sz. alatt jelentkeznek be.

— A DEFOSZ helyi (tkarsága ezúttal felhívja az összes DEFOSZ dolgozókat, hogy április 3-án, de. 10 órakor taggyűlést tartsanak a Szovjet-Magyar Társaság székházában. Ezen taggyűlésen lesz megválasztva a munkatársak öttagú vezetősége is. A tárgy rendkívüli fontosságúra való tekintettel kerjük a tagtársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A DEFOSZ nagygyűlése után a kertész szakosztály pótkenyéregy osztást tart. — A DEFOSZ felhívja az állattartó tagjainak figyelmét, hogy kórház igényelhetnek 43 forint és 50 filléres átlagos áron a kórház készletéből elvett antibiotikumot. A kórház-malomból azonnal kiválthatják, de csak úgy, ha a helyi DEFOSZ szervezetől az igazolt lapjára igénylőlapot kap. (Hatástan u. 4. sz. alatti helyi csoport székházában). — DEFOSZ Gazdasági Munkaközvetítő Iroda felhívja nyomatékosan az önkéntesek figyelmét, akiknek alkalmazásuk van, hogy büntetés terne mellett április 5-ig DEFOSZ helyiségében Hatástan u. 4. sz. alatt jelentkeznek be.

— A DEFOSZ helyi (tkarsága ezúttal felhívja az összes DEFOSZ dolgozókat, hogy április 3-án, de. 10 órakor taggyűlést tartsanak a Szovjet-Magyar Társaság székházában. Ezen taggyűlésen lesz megválasztva a munkatársak öttagú vezetősége is. A tárgy rendkívüli fontosságúra való tekintettel kerjük a tagtársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A DEFOSZ nagygyűlése után a kertész szakosztály pótkenyéregy osztást tart. — A DEFOSZ felhívja az állattartó tagjainak figyelmét, hogy kórház igényelhetnek 43 forint és 50 filléres átlagos áron a kórház készletéből elvett antibiotikumot. A kórház-malomból azonnal kiválthatják, de csak úgy, ha a helyi DEFOSZ szervezetől az igazolt lapjára igénylőlapot kap. (Hatástan u. 4. sz. alatti helyi csoport székházában). — DEFOSZ Gazdasági Munkaközvetítő Iroda felhívja nyomatékosan az önkéntesek figyelmét, akiknek alkalmazásuk van, hogy büntetés terne mellett április 5-ig DEFOSZ helyiségében Hatástan u. 4. sz. alatt jelentkeznek be.

— A DEFOSZ helyi (tkarsága ezúttal felhívja az összes DEFOSZ dolgozókat, hogy április 3-án, de. 10 órakor taggyűlést tartsanak a Szovjet-Magyar Társaság székházában. Ezen taggyűlésen lesz megválasztva a munkatársak öttagú vezetősége is. A tárgy rendkívüli fontosságúra való tekintettel kerjük a tagtársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A DEFOSZ nagygyűlése után a kertész szakosztály pótkenyéregy osztást tart. — A DEFOSZ felhívja az állattartó tagjainak figyelmét, hogy kórház igényelhetnek 43 forint és 50 filléres átlagos áron a kórház készletéből elvett antibiotikumot. A kórház-malomból azonnal kiválthatják, de csak úgy, ha a helyi DEFOSZ szervezetől az igazolt lapjára igénylőlapot kap. (Hatástan u. 4. sz. alatti helyi csoport székházában). — DEFOSZ Gazdasági Munkaközvetítő Iroda felhívja nyomatékosan az önkéntesek figyelmét, akiknek alkalmazásuk van, hogy büntetés terne mellett április 5-ig DEFOSZ helyiségében Hatástan u. 4. sz. alatt jelentkeznek be.

— A DEFOSZ helyi (tkarsága ezúttal felhívja az összes DEFOSZ dolgozókat, hogy április 3-án, de. 10 órakor taggyűlést tartsanak a Szovjet-Magyar Társaság székházában. Ezen taggyűlésen lesz megválasztva a munkatársak öttagú vezetősége is. A tárgy rendkívüli fontosságúra való tekintettel kerjük a tagtársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A DEFOSZ nagygyűlése után a kertész szakosztály pótkenyéregy osztást tart. — A DEFOSZ felhívja az állattartó tagjainak figyelmét, hogy kórház igényelhetnek 43 forint és 50 filléres átlagos áron a kórház készletéből elvett antibiotikumot. A kórház-malomból azonnal kiválthatják, de csak úgy, ha a helyi DEFOSZ szervezetől az igazolt lapjára igénylőlapot kap. (Hatástan u. 4. sz. alatti helyi csoport székházában). — DEFOSZ Gazdasági Munkaközvetítő Iroda felhívja nyomatékosan az önkéntesek figyelmét, akiknek alkalmazásuk van, hogy büntetés terne mellett április 5-ig DEFOSZ helyiségében Hatástan u. 4. sz. alatt jelentkeznek be.